









Associate Program

Durack College Associate members live outside the College but can call Durack 'home' while at university and enjoy the benefits of College life.

Becoming a Durack College Associate also provides social connections within the Durack College community. It is great for students who are commuting to university, new to Brisbane or living in accommodation where meeting likeminded women is difficult.

The Associate Program includes:

- Opportunity to be part of the vibrant student community of Durack College
- Participation in the Welcome Week program (First Year Associates)
- Durack College polo shirt and cap
- Access to the Durack College Student Success Program
 - CollegeConnect
 - MasterClass
 - Academic Advising
- Pastoral care and academic support
- Opportunity to participate in social events in the Durack College calendar
- 10 meal vouchers so you can enjoy breakfast, lunch or dinner in the Durack Dining Room
- Opportunity to purchase additional meal vouchers at a reduced rate
- Opportunity to purchase Durack College student merchandise

Associate Members are often the first to be considered to fill places at Durack College should they become available throughout the academic year. Therefore, we ask anyone wishing to become an Associate Member to complete a full and thoughtful application and attend an interview.

Durack College ABN: 93 492 310 839



Fees

- \$1500 First Year Associate (includes Welcome Week, Durack College polo and cap)
- \$1000 Returning Associate

Fees are payable for the entire academic year and are paid up front prior to the commencement of Semester 1. Students wishing to join Durack College as an Associate for Semester 2 only should contact the College.

Optional Extras (fees to be settled upon purchase)

- Additional meals in the Dining Room (single and multi-packs available)
- Durack College Student Merchandise priced per item
- Social Event tickets priced by item

Before you Apply

We strongly encourage you to get to know us before you begin the application process. Explore our website www.durackcollege.com.au Ask around to see if anyone you know is familiar with Durack College, and follow us on Instagram.

Application Process

To become an Associate Member of Durack College, please complete the application form found on our website.

- Visit Durack College's Admissions page to begin your Associate Membership application
- Once Durack College receives your completed online application and supporting documentation (two Referee Reports) we will contact you for an interview
- An offer to join the Associate Program is based upon your ability to contribute to and gain from College life. We take into account your written application, interview presentation, referee reports, academic background, co-curricular and community involvement.